
[bookmark: n12][bookmark: n13]Корупція - використання особою, наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або відповідно обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди особі, або на її вимогу іншим фізичним чи юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей.
· Якщо повідомлення викривача не містить фактичних даних, які можуть бути перевірені, викривача інформують про залишення його повідомлення без розгляду. Викривач може самостійно обрати, через які канали подати повідомлення: внутрішні, регулярні чи зовнішні, та подати повідомлення, як із зазначенням авторства, так і анонімно.
· Повідомлення про корупцію підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація містить фактичні дані, що вказують на можливе вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, які можуть бути перевірені, зокрема, відомості про обставини правопорушення, місце і час його вчинення, особу, яка вчинила правопорушення тощо.

ПОВІДОМИТИ ПРО КОРУПЦІЮ!

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень в КНП «ЦПМСД №2» Оболонського району м. Києва можливо подати:
на електронну пошту: antikor.knp@ukr.net;
через спеціальну телефонну лінію, за номером:+38 (095) 188 11 30;
з використанням анонімної скриньки «Для повідомлень (звернень) громадян», що розташована на першому поверсі, в центральному холі КНП «ЦПМСД №2», за адресою: 04114, м. Київ, вул. Вишгородська, буд.54а.

До Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації: 
телефон довіри (044) 419 24 54;
електронна скринька: antikorup_obolon@kyivcity.gov.ua;
анонімна скринька довіри, що розмішена на першому поверсі адміністративної будівлі (поруч з охороною).

До Департаменту з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
https://kyivcity.gov.ua/bezpeka_ta_pravoporiadok/borotba_z_koruptsiieiu/kudy_povidomyty_pro_koruptsiiu/
спеціальна телефонна лінія: +38(096) 644 11 69;
електронна скринька: antikor_dep@kyivcity.gov.ua

До контакт центру Національного агентства з питань запобігання корупції на Єдиний портал повідомлень викривачів
https://whistleblowers.nazk.gov.ua/
спеціальна телефонна лінія: (044) 200 06 91;
електронна скринька: anticor_reports@nazk.gov.ua;
телефона лінія Національного антикорупційного бюро – 0800 213 200.
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